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bauu-onpoc

1.0npeneseHne KBaAPaTHOIro0 YpaBHeHUs?

2. OnpenesieHne HEMOJIHOTO KBAJAPATHOIO
YPaBHEHUSA ?

3. OnpeaesieHue NPUBEACHHOI0 KBAAPATHOIO
ypaBHeHUA?

4. OT4ero 3aBUCHUT YHUCJI0 KOPHEH KBAAPATHOIO
ypaBHeHusn?

5. @opmyJia KOPpHEHd KBAJAPATHOIO YPABHEHUS ?




MATEMATHYECKAA
PASMHHKA




Pewienue xeaopammuovix ypasnenui ¢
3auiuposannvimu omeemam

Pewiue cneoyrougue namo ypaernenui,
omzaoaeme ums y4eHo2o.




Koo omeemoe

b

2,5:25 01~

X

1
3

PA MA 11

2525 0; 1% 83




bPAXMAI'YIITA

Huouuckuu yuenolii
bPAXMAI'YIITA (VII eéek)
U3I0CUTI 00Uee npasuio
peuienus KeaopamHbvlx
ypaeHeHuu.

Ilpasuno bPAXMAI'YIITHI no
cyuiecmaey coenaoaem ¢
COBPEMEHHbIM




Pewienue xkeaopamnwvix ypasnenuil
cooeprcaniux napamemp.

Ilpu kakom 2. IIpn kakom
3HAYCHHUH A 3HAYCHUH b
YPABHEHUE YpaBHEHHE UMeeT
nMeeT OAUH O/IUH KOPEHb?
KOpeHb? x2 + 2bx +3b =0
ax” - 4x -1 =0




Pewenue keaopammnuix
YPABHEHUIL COOEPHCAUUX
MOOYJIb




Camocmoamenvnasn paooma




JlomalHee 3aaHue

IT. 21-23 No 542 (A), Ne 547 (A), Ne 551 (A)

JIOINO/JIHHTE/IBHOE
(MH/ITUHBU/[YA/IBHOE) 3A/TAHHE Ne 555




HUmoe ypoka

* MOXHO JIM pelliaTh YPaBHEHUSA HE 3HASI IIPABUII !

* YUTO HOBOI'O BBl Y3HAJH HA YPOKE?




Peghnexcun

* Be1OepH 13 NpeaI0KEHHBIX PUCYHKOB TOT
KOTOPBIA COOTBETCTBYET TBOEMY HACTPOECHHUIO
cenyac.

| | @ - k%)
Mue MHe Bcé paBHO MHe rpycTHO, A1 He
NOHPaBUNOCH, A BCE yCBOWUII




